sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4686 :11 =426 - 4686 ist durch 11 teilbar (11(] 4686).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 457985
Zahl 2: 935935
Zahl 3: 761585
Zahl 4: 957782
Zahl 5: 894014
Zahl 6: 897941
Zahl 7: 228261
Zahl 8: 903111
Zahl 9: 355543
Zahl 10: 168884
Zahl 11: 117898
Zahl 12: 1008591
Zahl 13: 794432
Zahl 14: 1001144
Zahl 15: 182029
Zahl 16: 147225
Zahl 17: 991079
Zahl 18: 20890
Zahl 19: 667854
Zahl 2046607

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl'l 457985 ovesumme  as+79+85=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 457985)
Zahl 2 935935 ouesumme  93+s9+35-187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 985935)
Zahl 3 761585 auerssmme  76+15+85-176 :11=16 durch 11 teilbar (11761585)
Zahl 4 957782 oauesumme  95+77+82=254 :11=2300 nicht durch 11 teilbar (11 4 957782)
Zahl5 894014 ouesumme  89+40+14=143 :11=13 durch 11 teilbar (117~894014)
Zahl 6 897941 quersumme g9+79+41=200 :11=19 durch 11 teilbar (11%] 897941)
Zahl7 228261 ovesumme  22+82+61=165 :11=15 durch 11 teilbag (11| 228261)
Zahl 8 903111 ouessmme  s0+3:+1=132 :11=12 durch 11 teilbar (11| 903111)
Zahl9 355543 quessmme  35455+43-133 :11=1209 nicht durch"12 teilbar (11 } 355543)
Zahl 10 168884 aquessmme  16+83+84=188 :11=1709 nicht durchplIsteilbar (11 } 168884)
Zahl 11 117898 auessmme  11+78+98=187 :11=17  ureh’12eilbar (11| 117898)
Zahl 12 1008591 ouersumme 1+00+85+901=177 :11=1600 Ni@ht'dureh 11 teilbar (11  1008591)
Zahl 13 794432 aquessmme  79+4a+32-155 :11=s09gmighthydurch 11 teilbar (11  794432)
Zahl 14 1001144 oquersmme  1+00+11+44=56 :13=500 Gpficht durch 11 teilbar (11 } 1001144)
Zahl 15 182029 auersumme 18+20+29=67 : 11690 NiCht durch 11 teilbar (11 } 182029)
Zahl 16 147225 aquessmme  14+72+25=111(: 1150009 nicht durch 11 teilbar (11 } 147225)
Zahl 17 991079 aquessmme  99+10+79#88 :11=2709 nicht durch 11 teilbar (11 4 991079)
Zahl 18 20890  quersumme 2+08+90 500 ju =909 nicht durch 11 teilbar (11 { 20890)
Zahl 19 667854 aquesimme  Geuf7s+54=19% :11=18 durch 11 teilbar (11 | 667854)
Zahl 20 46607  auersumme s+eg07-77 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 46607)
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